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KRONIKA 2024 

Městys Stádlec 

 

Od prvého čísla nás vždy předsedkyně kulturního výboru paní Ivana Majerová seznamuje ve 
„Zpravodaji“ s různými pověstmi „z českých a moravských hradů“. 
Dále místostarostka obce paní Dita Jírovcová nabídla čtenářům Zpravodaje pro porovnání 
návštěvnost a využívání našich knihoven. Úspěšnost knihovny ovšem záleží na mnoha 
faktorech – počtu obyvatel v obci, možnosti financování, vybavení knihovny a v neposlední 
řadě v přístupu a šikovnosti knihovnice. 
Knihovna:                             Počet obyvatel:                  Čtenáři:                            Výpůjčky: 
Stádlec                                          325                                    65                                   3 021 

Křída                                               66                                      15                                     299 

Staré Sedlo                                    84                                        9                                        62 

Slavňovice                                      62                                      13                                       78 

Dražice                                           836                                     36                                  1 432 

Řepeč                                             297                                      32                                     639 

Rataje                                             212                                      15                                     189 

Dobronice                                      116                                      14                                     552 

Skrýchov                                         119                                      12                                     162 

Regionální oddělení MeK Tábor poskytlo místním knihovnám v letošním roce 188 výměnných 
souboru s 26 168 svazky knih v celkové hodnotě 5 835 054 Kč. 
Stránky našeho Zpravodaje Vás kromě jiného seznamují s děním ve Stádlci a osadách. Ještě v 
zimních měsících proběhla výměna oken a dveří u smuteční síně na hřbitově, vstupní dveře 
byly vyměněny i u obecních objektů ve Křídě a Slavňovicích. V Křídě se též nyní v předjaří 
povedlo realizovat prodloužení střechy nad venkovním posezením. Proběhl zdravotní a 
bezpečnostní řez dřevin, nejen na zeleni v majetku městyse, ale i pracovníky SÚS v 
bezprostředním okolí komunikací. V posledních dnech měsíce března proběhlo odstranění 
dřevin v blízkosti silničního mostu u fotbalového hřiště. Toto souvisí s generální rekonstrukcí 
této stavby, která započne v květnu tohoto roku. Dále mnozí jistě zaznamenali postupující 
práce na rekonstrukci bytů v objektu nad moštárnou.  
V sobotu 23. března se uskutečnil již 12. ročník plesu městyse Stádlce. Plesu se zúčastnilo 
přes 130 lidí, nálada byla velice příjemná a ti, kdo přišli, si ples opravdu užili. Jako na každém 
z předchozích plesů byl i letos poutavý program. Na úvod nás přivítalo Plánské houslové 
kvarteto, které vystřídala kapela Klasik Kvartet, jež nás provázela po zbytek večera. O 

sportovní předtančení se postaral klub gymnastek Bernartice, dále skupina akrobatických 
roztleskávaček Cheer Extreme Warriors a půlnoc zakončilo seskupení Lužničan z Plané nad 
Lužnicí. 
Nechybělo samozřejmě ani bohaté a chutné občerstvení. Letos se o to postarala firma 

„Catering na klíč“ Michala Kodada, za což jemu i jeho skvělému týmu patří veliké díky. Byl to 
opravdu skvělý servis. Na závěr je třeba poděkovat sponzorům, a hlavně členkám kulturního 
výboru, které se přípravě této akce věnovaly několik měsíců a tento úžasný večer pro 
všechny připravily. Děkujeme a těšíme se na další ročník!  
Poděkování starosty – pro hosty tohoto ročníku se asi opakuji, ale pokládám za nutné 
poděkovat organizátorkám z našeho kulturního výboru v čele s kolegyní zastupitelkou paní 
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Majerovou, za dokonalou přípravu a vedení celého plesu. Jménem městyse Stádlec dále 
děkuji všem sponzorům a partnerům za podporu a přispění k vysoké úrovni kulturního 
zážitku, díky jejich ochotě bylo možné opět uskutečnit tento náš tradiční ples. Děkuji a těším 
se na další ročník. Ing. Pavel Doubek 

Poděkování – jak již mnozí víte, manželé Bezpalcovi se rozhodli ke 30.6.2024 ukončit 
pronájem Stádlecké restaurace. V naší restauraci působili téměř 9 let a zajišťovali tak nejen 
stravovací služby, ale také  zázemí a služby pro veškeré obecní či spolkové kulturní akce. Rádi 
bychom jim tedy touto cestou poděkovali a popřáli mnoho úspěchů v jejich dalších 
činnostech. Městys Stádlec 

Městys Stádlec nabízí pronájem restaurace s možností ubytování. Objekt je u hlavní silnice, 
nedaleko centra městyse Stádlec. Objekt je patrový, částečně podsklepený. Objekt kuchyně, 
restaurace a sálu je včetně základního vybavení (nábytek, bar, spotřebiče.) 
Rekonstrukce mostu – hřiště pod Hájky. Dle aktuálních informací bude uzavřena silnice 

III/1228 v k.ú. Stádlec z důvodu rekonstrukce mostu ev. č. 1228-1 v období od 13.5.2024 do 
30.10.2024. Veškeré objízdné trasy budou vyznačeny. 
Dalším projektem, který se podařilo dotáhnout ke zdárnému konci je vlastnictví pozemku 
pod fotbalovými kabinami. Jsme rádi, že tento problém je po tolika letech konečně vyřešen a 
kabiny již stojí na obecním pozemku. Nyní lze plánovat rozvoj či rekonstrukci zázemí pro naše 
malé i velké fotbalisty, ale i pro jejich fanoušky.  
Zastupitelé se taktéž shodli na spuštění první etapy rekonstrukce silnice ve Starém Sedle, 
která již dlouho čeká na svou obnovu. Jedná se o dost nákladnou investici, proto bylo snahou 
zastupitelstva využít prostředků z dotačních titulů. Bohužel, naše žádost u Ministerstva pro 
místní rozvoj opět neuspěla, ani z dotačního programu na obnovu komunikací od 
Jihočeského kraje jsme nebyli úspěšní. Oprava je už velice nutná, rozhodli jsme se tedy využít 
na tuto etapu vlastní zdroje. 
Bohužel z čeho nemáme radost je stav opravené cesty pod kapličkou Kalvárie, která je 
aktuálně využívána jako neoficiální objížďka uzavřené silnice mezi Slavňovicemi a Stádlcem z 
důvodu rekonstrukce mostu. Tato cesta byla zpevněna a upravena, aby se dala využívat 
hlavně pro cyklisty a chodce. Spodní část cesty je nyní ve špatném stavu a není v našich 
silách ji opět opravovat, proto bude průjezd této cesty omezen. 
Pokládka věnců 8.5.2024 – proběhl ve všech obcích tradiční pietní akt za účasti členů 
zastupitelstva, při němž byly položeny věnce a vzpomenuti všichni, kteří položili životy ve 
světové válce. 
Divadelní představení – Stádlecká restaurace. V pátek 10.5.2024 se ve Stádlecké restauraci 
konalo divadelní představení ochotnického spolku Divadlo Votice s názvem „Na správné 
cestě“. Ačkoliv účast byla jako tradičně komorního rázu, přibližně 30 návštěvníků, 
představení bylo opravdu úžasné a diváci byli výkonem herců nadšeni, což ocenili dlouhým 
potleskem. 

Volby do Evropského parlamentu – ve dnech 7.6. – 8.6.2024 se konaly v ČR volby do 
Evropského parlamentu. Všechny volební místnosti byly otevřeny a volební komise se 
nemohly dočkat prvních účastníků. Volební účast v našich obcích byla 36,02%, odevzdaných 
obálek bylo 170 z celkového počtu 472 voličů. Bohužel pouze 169 hlasů bylo platných, tedy 
99,41%. Nejvíce hlasů obdrželo číslo 14=ANO 2011=celkem 66 v % 39,05. 
Od 1.8.2024 se podařilo najít nového nájemce do obecní restaurace, která je nyní hojně 
využívána nejen v době obědů, ale i v průběhu dne například cyklisty, nebo akcemi místních 
obyvatel a městysem. Novým nájemcem je pan Karel Sýkora z Opařan. 
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Dále proběhlo dokončení a kolaudace dvou obecních bytů v budově moštárny, které jsou již 
nabídnuty k pronájmu. 
Dne 18.8.2024 Marešova divadelní společnost uvedla představení „Můj sluha Saturnin“. 
Účast byla tentokrát opravdu hojná 84 diváků. Poděkování patří panu Hemerovi a firmě 
Dutch Farma, že s jejich laskavým svolením se mohl tento počin uskutečnit v prostorách 
zámku. Škoda jen, že počasí nepřálo a veškeré práce na úpravě zámeckého dvora přišly 
vniveč. Dále poděkování patří panu Sýkorovi ze Stádlecké restaurace za občerstvení a ochotu 
realizovat představení na sále z důvodu náhlé změny počasí. 
Ve dnech 20. a 21.září 2024 se konaly v celé republice Volby do krajských zastupitelstev. 
Účast v našich obcích byla poměrně velká a to 40,17%, zatímco republikový průměr byl 
jenom 33,23%. V našem okrsku vyhrála volby ODS a hejtmanem Jihočeského kraje zůstává 
pan Martin Kuba. 

Po dlouhé odmlce se 18.10.2024 konala kinokavárna ve Stádlecké restauraci, kde se promítal 
rodinný film „Prázdniny s broučkem“. Zúčastnilo se více jak 50 lidí a věříme, že si to všichni 
velice užili a promítání se stane stálou podzimní a zimní zábavou. 
Sobotní dopoledne 19.10.2024 patřilo našim novým nejmladším. Mezi nové občánky 
městyse Stádlec jsme přivítali dvě holčičky Dianu a Madlen a dva chlapečky Matyáše a 
Šimona. Všem dětičkám přejeme pevné zdraví a šťastný vstup do jejich života. 
Pokládka věnců – Státní svátek 28. října je u nás významným dnem, kdy si připomínáme Den 
vzniku samostatného československého státu. Tato událost nás spojuje a připomíná důležité 
okamžiky naší historie. Proto i členové zastupitelstva naší obce v tento den uctili památku a 
položili věnce ve Stádlci u pomníku a u kapliček jednotlivých obcí. 
15.11.2024 přijali pozvání od sociálního výboru městyse naši milí senioři. Každým rokem si 
všichni pospolu posedí, popovídají, zatančí a na jejich tvářích je vidět, že jsou spolu opravdu 
rádi. Nejprve pan starosta všechny na této sešlosti srdečně přivítal. S básničkami se 
představila drobotina ze školky a školy. Občerstvení připravil tým naší nově otevřené 
restaurace a správnou pohodu navodila kapela Duo Anděl. Při loučení si senioři slibovali, že 
se určitě příští rok zase sejdou. 
Vánoční koncert a rozsvícení stromečku – druhou adventní neděli do Stádlce zavítal Plánský 
komorní orchestr se svými sólisty. O tento vánoční koncert, který se konal ve Stádlecké 
restauraci byl velký zájem a dle pozitivních ohlasů obyvatel se jednalo o velice zdařilou 
kulturní akci, za kterou je nutno poděkovat paní Ivaně Majerové.Po koncertě následovalo již 
tradiční rozsvícení vánočního stromečku na náměstí, které bylo doplněno proslovem a 
přáním pana starosty Ing. Doubka. Lidé zde mohli ochutnat vánoční pečivo spolu s vánočním 
svařákem, grogem či čajem. Zároveň zde byl postaven nový krásně vyřezávaný betlém v 
podobě sochy Josefa, Marie a Ježíška z řezbářské dílny paní Dany Nachlingerové. Věříme, že 
do budoucna přibydou do našeho betléma další krásné sochy. 
15. prosince 2024 – Muzikál Vánoční zázrak, zájezd na muzikál do divadla Broadway byl pro 

účastníky opravdovým vánočním zážitkem. 
23. prosince 2024 – Výlov kaprů. Tradiční výlov kaprů na návsi ve Slavňovicích přilákal 
milovníky ryb i vánočních tradic.    
1) Hospodaření městyse 

Rozpočet na rok 2014 byl schválen usnesením zastupitelstva 64/10 2023 jako schodkový s 
příjmy 21 578 000,00 Kč, výdaji pak ve výši 25 681 000,00 Kč. Schodek rozpočtu byl kryt 
úsporami z minulých let. Splátka zápůjčky Městyse byla rozpočtována ve výši – 400 000,00 

Kč. 250 000,00 Kč tvořily převody vlastním fondům. K průběhu rozpočtového roku byly 
příjmy i výdaje schváleného rozpočtu průběžně upravovány rozpočtovými opatřeními, 
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umísťovanými v časové posloupnosti. 
Provedená rozpočtová opatření – v roce 2024 bylo provedeno 9 rozpočtových opatření. 
Objem rozpočtových opatření na straně příjmů i na straně výdajů bylo 434 080,00 Kč. 
Důvodem provedení rozpočtových opatření byly úpravy rozpočtu z titulu přijatých transferů 
jejich zapojení do výdajů, dále pak navýšení příjmů a výdajů na hospodaření v lesích, 
schválené dary neziskovými organizacemi. 
Výsledkem hospodaření za rok 2024 je přebytek rozpočtu ve výši 1 815 776,02 Kč. 
Daňové příjmy byly stanoveny na základě predikce Ministerstva financí ve výši 16 269 300 Kč. 
Skutečný příjem za rok 2024 však byl menší 622 165,97 Kč oproti této predikci. Nejvýraznější 
rozdíly oproti schválenému rozpočtu byly v: dani z příjmu právnických osob (-5,94%), DPH (-

3,48%), dani z nemovitostí (-5,92%). 

Nedaňové příjmy – nedaňový rozpočet ve výši 3 956 500 Kč byl překročen o 408 598,44 Kč, 

především díky neplánovanému zvýšení těžby a následnému prodeji dřeva. 
Přijaté transfery – v roce 2024 obdržel městys transfery v celkové výši 449 280 Kč, z toho 
126.000 Kč – ministerstvo dotací jako příspěvek na volby do zastupitelstva kraje, 128.000 – 

příspěvek na volby do Evropského parlamentu, 148 400 – příspěvek na výkon státní správy, 
46 880 Kč – ministerstvo dotací na ekologické technologie v lesním hospodaření. 
2) 

Běžné výdaje – v roce 2024 byly realizovány v souladu s upraveným rozpočtem a dosáhly 

89,64% plánované výše. Kapitálové výdaje – v roce 2024 činily 5 516 275,91 Kč, což odpovídá 
52,15% plánovaného rozpočtu. Mezi hlavní investice patřily: odkup a směna pozemků pod 
šatnami na hřišti TJ Sokol Hradec (806 000 Kč), dokončení přestavby bytu nad moštárnou na 
dvě menší bytové jednotky (2 529 900,15 Kč), zahájení 1. etapy rekonstrukce silnice ve 

Starém Sedle, rekonstrukce smuteční síně na hřbitově ve Stádlci (560 441,89 Kč), zastřešení 
terasy hasičské zbrojnice v Křídě. Financování – hospodaření rozpočtu za rok 2024 

skončilo s přebytkem ve výši 5 918 776,02 Kč. Městys Stádlec na konci roku 2024 disponoval 
celkovým zůstatkem prostředků na bankovních účtech a v pokladně ve výši 22 544 159,41 Kč, 
což je nárůst o 1 219 117,08 Kč oproti roku 2023. Účet cizích prostředků byl založen u České 
spořitelny v říjnu 2024 pro správu finančních prostředků opatrovance Fond obnovy 
vodohospodářského  majetku je zřízen za účelem shromažďování finančních prostředků k 
obnově a modernizaci vodohospodářského majetku. Hlavním úkolem je zajistit plynulou 
provozuschopnost vodohospodářské infrastruktury a její modernizaci a zajistit tímto tohoto 
fondu. Fond je tvořen z prostředků za pronájmy vodohospodářského majetku a na finančním 

vypořádání od firmy Čevak a úroky na účtu fondu, případně z případné poplatky za předem 
zjištěné. V roce 2024 nebyl fond čerpán. 
Městys Stádlec je zřizovatelem příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola 
Stádlec. V kalendářním roce 2024 na konci účetního období vykázala organizace zisk ve výši 
217 534,45 Kč. Hospodářský výsledek odráží využití účelových dotačních titulů v maximální 
možné míře na nákup vybavení, didaktických pomůcek a nábytku. 
Výsledek hospodaření běžného účtu období za rok 2024 činí 5 658 639,06 Kč 

Nákladové účty nevykazují oproti uplynulým účetním obdobím významnější nárůst. Výjimkou 
je účet náklady na reprezentaci, kde se odráží vyšší cena občerstvení na 11. plese městyse. 
Nárůst nákladů je také na účtu Ostatní služby, kde se odrážejí zvýšené náklady na těžbu 
dřeva a práce v lese a zvýšené náklady na likvidaci odpadů. 
Výnosy se navýšily některých sdílených daní z důvodu vyšších daňových příjmů státu. 
Ostatní výnosové účty v roce 2024 nevykázaly významnější odchylky od minulých let. 
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ZŠ a MŠ 

Leden 2024 – v mateřince se 11. ledna opět objevilo divadélko a to s pohádkou „Vodníček 
Paleček“. 
Od 10 ledna se rozběhl Klub předškoláků, který je zaměřen na pravidelnou přípravu na 
přechod do první třídy školy. Dále probíhaly individuální třídní schůzky pro rodiče 
předškoláků. 
Škola – po delší době byl leden bez velké nemocnosti žáků, a tak se učivo dohánělo, 
opakovalo a ověřovaly znalosti. Odpolední aktivity byly pravidelně zaměřeny tematicky, kdy 
si z velké části činnosti, hry, soutěže a program organizují děti pod vedením vychovatelky 

Lenky Vlachové ve spolupráci s třídní učitelkou Michaelou Rysovou. 
Mateřinka – únor je obvykle ve znamení karnevalů, a tak i u nás proběhl 14. února.  
21. února k nám zavítalo divadélko z Prahy. Netradiční podání tří pohádek plných legrace a 
žonglování se všem (školčata, žáci školy i učitelé) líbilo. 
29.2. jsme připravili exkurzi předškoláků do školy, kde si vyzkoušeli, co to obnáší být 
školákem, poznali nové prostředí, práci s dotykovou obrazovkou… 

Škola – ve škole se především učíme… A tak nás čekalo 31. ledna vysvědčení. Pro prvňáčky 
první… Kromě klasické výuky probíhá mnoho aktivit školní družiny tematicky zaměřených, 
které si připravují samotní žáci pro své spolužáky. 
Mateřinka – 19.3. si děti vzaly svou oblíbenou knihu do školky.  
19. – 21.3. využilo několik rodičů k návštěvě MŠ v rámci Dne otevřených dveří. V pátek 22.3. 
pokračoval projekt Babička čte (tentokrát babičky zastoupily dvě školačky Anička a Ema 
Ptasznikovi a dětem přečetly Šípkovou Růženku a Princeznu na hrášku. Pokračoval také 
projekt cvičení se Sokolem a znovu jsme se podívali do místní knihovny. 
Škola – 28. února se konal den otevřených dveří v ZŠ a MŠ spolu se setkáním bývalých žáků a 
veřejnosti ve škole. Žáci školy spolu s pedagogy připravili bohaté občerstvení. Možnost 
potkat se, popovídat a prohlédnout si prostory školy i školky využilo 35 zájemců. Setkání 
zahájil ředitel školy a starosta obce, po prohlídce MŠ a ZŠ se hosté seznámili s historií MŠ a 
ZŠ ve Stádlci i tím, kdo školu vedl od roku 1931.  Následovala prezentace dobových fotografií 
(200), které hosté doplňovali svými postřehy a vzpomínkami. K nahlédnutí byly i kroniky z 
mateřské školy včetně fotografií. Setkání bylo doplněno skvělým hudebním vystoupením D. 
Kopáčka ze Sezimova Ústí, který zahrál na heligonku, chromatiku i pianovku. A tak se sezení 
protáhlo a končilo se až po půl osmé večer.  Děkujeme všem hostům za návštěvu a všem, 
kteří poskytli k prezentaci své fotografie. Poděkování patří také žákům školy a pedagogům za 
přípravu setkání. 
Ještě škola – školní kolo v poezii se konalo 12.3.2024 a do okresního kola, které se konalo 
27.3. v DDM Tábor, byli vybráni Josef Janoušek, Sára Neufusová a Tereza Hánová. 
Měsíc březen a duben byl opět plný akcí. V mateřince se konaly celkem 3 dny otevřených 
dveří ( 19. a 21. března a 23. dubna), kdy si zájemci mohli prohlédnout prostory MŠ a měli 
možnost se seznámit s provozem školky. 
Základní školu si mohli zájemci prohlédnout ve výuce 19. a 23.3. Zápis do 1. ročníků se 
uskutečnil 4. dubna 2024. Zapsáno bylo celkem 8 dětí, ale předpokládáme, že některé z nich 
nastoupí do školy v Opařanech. Pravděpodobně se tak objeví mezi našimi prvňáčky šest 
nováčků. 
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Školka – každý pátek čtou žáci školy školčatům pohádky a je třeba poznamenat, že všichni 
jsou spokojeni. Čtení se uskutečnilo již pětkrát a zapojilo se celkem 8 žaček, které si trénují 
čtení a práci s textem. 
K pohádkám patří také knížky a knihovna, a tak se i mateřinka vydala za paní knihovnicí a 
podívala se pravděpodobně poprvé v životě do knihovny. 
Škola – rok 2024 je ve znamení Bedřicha Smetany (1824-1964). 200 let od narození jsme si 
připomněli projektem v HV a ČJ, kdy žáci 3., 4. a 5. ročníků, ve skupinkách více než měsíc 
zpracovávali toto téma (sbírání informací z různých zdrojů napříč předměty ( informatika, ČJ, 
HV, VV) zpracování obrázků, hledání ukázek hudby, vytváření puzzle a tematické 
osmisměrky, na které se podíleli všichni ve skupině a všichni byli zaslouženě odměněni 
jedničkou. 
Družina – i tady byl program bohatý. Opět se využilo zázemí školní kuchyňky, kde se děti 
10.4. učily připravovat puding a zpestřily si odpolední svačinku. Další trochu náročnější 
výzvou byla bábovka, ta byla na pořadu 24.4. 
Po předchozí domluvě s paní B. Fukovou se žáci školy s družinou vypravili 11. dubna s 
vychovatelkou ŠD, asistentkou pedagoga do místní knihovny. Zde na ně čekala jak paní 
knihovnice, tak i ředitel školy. Žáci se seznámili s chodem knihovny, s mnoha knížkami pro 
mládež a s časopisy. Do školy jim pak byla věnována kupa časopisů ABC. Děkujeme! 

V družině byl čas i na výtvarné a pracovní činnosti. Kromě vystřihovánek a skládaček se 
někteří žáci zapojili do výtvarných soutěží. Jednou z nich byl výtvarná soutěž požádaná DDM 
Tábor a Okresním mysliveckým spolkem v Táboře na téma – červen = měsíc myslivosti a 
ochrany přírody. Dále jsme se zapojili do soutěže z názvem Bezpečná doprava budoucnosti, 
kterou pořádá Tým silniční bezpečnosti. Je nutno připomenout Vítání občánků, kde naše dvě 
žačky (Terezka Hánová a Ema Ptazsniková) svými básničkami 13. dubna v obřadní síni 
přivítaly dva malé občánky naší obce. 

Zaměstnanci školy se také vzdělávali: obě kuchařky se zúčastnily 5.3. semináře Moderní 
vaření s firmou Bidfood v Táboře a 24.4. webináře: Koncept navrhovaných změn spotřebního 
koše. 
Ředitel školy V. Doležal a třídní učitelka M. Rysová absolvovali 22.4. seminář ve škole týkající 
se informatiky. Vedený byl krajským ICT metodikem a tématem byla informatika na 1. stupni 
ZŠ, programování, práce s volně dostupnými programy: Scratch, Toxicode, Angry Birds, 
Code… 

ZŠ a MŠ – 30. dubna Projektový den – Lom Jezovít.  
14.5. Dílna s rodiči v rámci projektu MAP 4 v ZŠ a to jako šachový turnaj za účasti 8 hráčů /3 
rodiče + 5 žáků/. Zde se očekávaným vítězem stal Josef Janoušek, třeťák a hráč ŠACHklubu 
Tábor, který všech sedm partií dovedl do vítězného konce, druhé místo obsadil V. Fábera. 
2. května se i do naší školky instaloval dotykový monitor, se kterým se předškoláci již mohli 
seznámit ve škole, kde již slouží delší dobu. A opět byl pořízen z dotací (Operační program 
J.A. Komenský – OP JAK. 

9. května se konal zápis do naší MŠ. Zapsány byly 4 děti pro školní rok 2024/25. Případní další 
zájemci o MŠ se mohou ještě ozvat. Kapacitu ještě máme, 
A nesmíme zapomenout na pohádku v MŠ Malá mořská víla 16.5. na kterou se přišli podívat i 
školáci, a také se četly pohádky – v pátek 17.5. J. Janoušek a T. Hánová zašli do školky a 
dokázali, že umí číst plynule a s přednesem. 
V pondělí 20.5. navštívil naši školku i školu pan fotograf a fotili se všichni z mateřinky i 
školáci.  
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21.5. do mateřinky zavítal v rámci projektu Povolání p. Horais s vozidlem Zdravotnické 
záchranné služby. Školčata i školáci se tak seznámili s prací záchranáře a s pohotovostním 
vozidlem. 

22.5. jsme si ve školce připomněli Den matek tradiční povedenou Besídkou. Po ukončení 
besídky měly děti možnost maminkám ještě více zpříjemnit odpoledne wellness centra 
voňavou dílničkou, kde se společně vyráběla sůl do koupele a vytvořilo se masážní studio. 
Maminky si užily masáž hlavy, zad a rukou, relaxační koutek s vybarvováním mandal, 
kadeřnictví a studio jógy. Na celou akci se děti těšily a s nadšením o své maminky pečovaly. 
Účast byla hojná /14 rodičů a děti/ celkem 30 účastníků. Akce se konala v rámci projektu 
MAP 4 – Dílna s rodiči. 
Družina – po roce jsme si připomněli zase čarodějnice. Dvěma vyrobenými divoženkami jsme 

ozdobili školní plot. 
2.5. v režii dětí proběhl Den chemika a 23.5. Den delfínů. 
Po několika obeslaných soutěžích se štěstí usmálo a třetí místo ve své výtvarné kategorii 
získal Josef Janoušek na téma – červen = měsíc myslivosti a ochrany přírody. Vyhlášení a 
osobní předání cen proběhlo 16.5. v DDM Tábor. 
A je tu očekávaný konec roku, už je vysvědčení rozdané a předškoláci byli pasováni na 
školáky. A tak ještě ohlédnutí za tím, co se událo v poslední době. V rámci OP JAK se školáci 
vypravili na projektový den do Malšic, kde se seznámili se včelařením od A do Z, stáčeli med, 
vyráběli svíčky, vyzkoušeli si včelařský oblek… Další projektový den byl zaměřen na divadlo a 
divadelní workshop. Do tajů moderního divadelnictví nás zasvětila herečka divadla DRAK 
Ivana Bílková s představením Nádherné úterý, v divadelní dílně si školáci vyrobili svou loutku. 
18. června se školáci i školčata vypravili do Týna nad Vltavou do místního muzea, kde jsme 
obdivovali kromě vltavínů i expozici loutek, dobovou školní třídu, archeologické nálezy, 
historii vorařství a mnoho dalšího. 
25. června se školáci vypravili do Tábora na ODM, kde si vyzkoušeli v malém olympijském 
parku u Jordánu sportovní aktivity (veslování na trenažéru, jízdu na koloběžkách, tanec, 
překážkovou atletickou dráhu…). Pak již spěchali fandit do haly Mír jihočeským 
volejbalistkám a asi to pomohlo, protože ty nakonec přehrály hráčky z Ústeckého kraje 2:1. 
Výlet jsme zakončili v cukrárně U budíku. 
26. června bylo připraveno společné opékání pro školčata, školáky, pedagogy a rodiče. 
V pátek 28. června už jen rozloučení s kamarády a hurá na prázdniny. 
Ale ještě něco ze školky. 30. května se s velkým ohlasem setkalo vystoupení dětí na taneční 
akademii v hotelu Palcát v Táboře, které pod vedením paní učitelky Velé předvedly své 
taneční vystoupení. 
3. června se v mateřince konal dětský den. 
14. června se konala v rámci projektu MAP 4 – Dílna s rodiči, a to v režii paní Samcové. 
Tentokrát společnými silami proběhly práce na školkové zahradě při údržbě a opravách 
(lavičky, kolotoč…) 
21. června proběhlo slavnostní pasování předškoláků na školáky a v pondělí 24.6. se 
mateřinka vydala na pěší výpravu k lomu Jezovít. 
Co nového se událo o prázdninách? Vzhledem k nevyhovujícímu stavu oplocení zahrady MŠ 
došlo k celkové výměně oplocení zahrady MŠ, které bylo již značně poškozené. Druhou větší 
akcí byla rekonstrukce výdejních okének školní jídelny, která zde byla již od počátku výstavby 
školní kuchyně /1963/. Třetí akcí byla výměna poškozených žaluzií ve dvou učebnách 
základní školy. 
Září – nový školní rok se již rozběhl. Do základní školy chodí 22 žáků a do mateřinky 14. 
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Ve školce pro letošní školní rok je obdobné personální složení, obě paní učitelky + školní 
asistentka z dotací OP JAK, která bude od září do konce ledna. Asistentka pedagoga přešla z 
MŠ do základní školy. 
10. září proběhla exkurze do místního zemědělského družstva, kde se děti kromě techniky 
seznámily i s tím, jak se pečuje o kravičky a co vše obnáší práci v družstvu. Provázel nás se 
zajímavým výkladem pan Zeman. 
23. září tradiční akcí bylo opékání špekáčků na školkové zahradě. V září, ještě než začalo 
pršet, si školčata užívala nově upravené pískoviště. 
Škola – opět jako každý rok jsme přivítali nové prvňáčky, kterých bylo celkem šest. Tři hoši a 
tři dívky. Pondělí 3. září bylo pro všechny z nich slavnostní. Doprovod rodičů, babiček a 
dědečků, přivítání od paní učitelky, spolužáků i od pana starosty. Focení nového školního 
roku a také prvního dne, ať je na co vzpomínat. 
19. září se vydali za dopravní výchovou do Tábora. Vypravili se tam žáci 4. a 5. ročníků a cílem 
bylo dopravní hřiště. Čekalo je seznámení s pravidly silničního provozu a praktický výcvik 
coby chodci nebo cyklisté. 
Na druhou akci se 24. září vypravilo 7 vybraných žáků z 2. až 5. ročníku opět do Tábora a to 

na ZVAS /středisko služeb školám/, které se věnuje organizaci akcí pro pracovníky škol a pro 
žáky. Program „Posilovna pro mozek“ se věnoval tréninku, postřehu, prostorové orientaci, 
logickému myšlení. Všichni účastníci byli nadšení a bylo štěstí, že se nám podařilo na akci 
dostat. 

Mateřinka – v říjnu jsme pokračovali v projektu Povídám, povídám, pohádku, kdy rodinní 
příslušníci /většinou/ čtou dětem pohádky. V tomto měsíci začal dlouhodobý projekt – 

Medvídek na návštěvě, kdy si děti vezmou školkového medvídka domů na víkend a do sešitu 
rodiče zapíší a obrázky doprovodí společné zážitky. 
15.10. se uskutečnil projektový den v rámci Výchovy ke cnostem a tentokrát to byla 
Čestnost. 
18.10. se uskutečnil projektový den Vezmi svou oblíbenou hračku do školky. 
24.10. mateřinku opět po roce navštívily psycholožky z Pedagogicko-psychologické poradny v 
Táboře. 5. předškolních dětí podstoupilo Screening školní zralosti, kde se ověřovala 
připravenost na školní docházku. 31.10. se dozvíme výsledky s tím, jak během roku ještě s 
dětmi pracovat. Dále plánujeme návštěvu obecního úřadu v rámci vzdělávacího bloku Naše 
zem je Česká republika. 

24.října jsme se byli podívat za zvířátky pana Bárty. 
31.10. Hallowenský rej v maskách. 1.11. rozsvícení svíček na hřbitově. 7.11. 
fotografování, 15.11. vystoupení pro seniory. Program školčat byl opravdu nabitý. 
Škola – školní družina. Tam se také udála spousta novinek. Je třeba zmínit hlavně 
celoroční projekt „Cesta kolem světa“, kde jsme se v září věnovali Evropě /Itálie/, v říjnu 
Francii a v listopadu Severní Americe /Mexiko, Kanada/. Kromě seznámení se se státy, 
památkami a zajímavostmi, mají děti svůj „dětský pas“, do kterého děti dostávají 
potvrzení o splnění různých úkolů. 
Součástí toho všeho je i kulinářská záležitost, a to jídla typická pro dané státy, a tak se 
peklo a školní kuchyňka se nezastavila. V září jsme měli pizzu, v říjnu jsme si napekli 
croissanty a v prosinci si pochutnáme na sněhových buchtách. Přes jídlo je i zeměpis 
zajímavější. 
Škola – prvňáčci se již rozkoukali a máme radost, že z naší školky k nám přišli opravdu 
kvalitně připraveni. Samozřejmě, že hlavním cílem školy je učit / a rodičů vychovávat/ a 
proto především učíme. Toto hraní si školáci v režimu školy užijí spíše v družině nebo v 
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kroužku deskových her. I tak stále máme na mysli učení hrou, ale ne vše tak jde. Někteří 
žáci dohánějí učivo po častých a opakovaných absencích, a to s rozdílnými výsledky. 
Nepřítomnost ve škole, neprocvičení a nezažití učiva už přináší postupně své „výsledky“. 
Žáci nižších ročníků se seznamují s Dotykovou obrazovkou a interaktivní učebnicí 
matematiky, trénuji matematiku i Český jazyk s výukovým softwarem Didakta, který mají 
možnost využívat i doma. Škola zakoupila licenci pro všechny žáky. A ti co to využívají, 
jsou pak ve škole jistější a mají lepší výsledky. Je to celkem 19 programů /od Hudební 
výchovy, přes angličtinu, ČJ – diktáty, slovní druhy, vyjmenovaná slova, slabikář, 
matematiku – zlomky, geometrii, slovní úlohy atd./  
V sobotu 5. října se poprvé stádlecká škola zúčastnila soutěže Poznej a chraň, která je 
zaměřena na ochranu přírody a přírodovědné znalosti. 36. ročník soutěže se opět konal v 
Táboře na Harrachovce. Organizátoři z ČSOP Tábor přivítali tentokrát 100 dětí z 
táborského okresu. A naši /H. Janoušková, Josef Janoušek a Terezka Hánová, nejenom, že 
se neztratili (ani na trase a ani ve výsledkové listině) ba – naopak – velkým příjemným 
překvapením bylo třetí místo z 15 ti družstev v kategorii 3. a 5. tříd./ 

8. října jsme se vypravili za houbami, a že jich rostlo. Každoroční vycházky se už projevují 
na znalostech a letošní rok snad nešlo vyjít z domu a nevidět houby. A to nám rostou i 
před školou, hřiby, masáci, pýchavky… V lese jsme si určili ryzce, hnojník, bedly, klouzky, 
hříbky, muchomůrky, holubinky… Někteří aktivní žáci na to naváží Powerpointovou 
prezentací 14. listopadu, kdy nás čekal Projektový den – Mykologie z OP JAK. Ten den nás 
navštívil se svou prezentací mykolog Malý z Bechyně. 

Školka – také jsme se připojili do soutěže Tančí celá škola. Podle hvězd ze Star Dance 

/ukázková hudba a tanec/ jsme si přichystali pod vedením p. učitelky Véle vlastní 
choreografii a do soutěže jsme zaslali video svého vystoupení. 
Také jsme se těšili na návštěvu spolku Psi pomáhají (z Drhovic). Ve spolku se totiž věnují 
kromě péče o opuštěné pejsky i canisterapii. Pejsi přijeli poděkovat do mateřinky za plyšáky, 
které jim naše děti, žáci a paní učitelky věnovali. 
Škola – 26. listopadu nás čekala Šachová dílna pro malé i velké. Ten samý den se uskutečnil 
Projektový den zaměřený na literaturu. Součástí byla i beseda se spisovatelem Josefem 
Benešem, který nám představil svou knihu a seznámil nás s tím, jak kniha vzniká. 
Nesmíme zapomenout na příkladnou reprezentaci naší školy Josefem Janouškem, který se 
pod hlavičkou ŠACHklubu Tábor na mistrovství Čech do 10 let v šachu umístil na 26. místě v 
kategorii chlapců jako třetí nejlepší Jihočech. 
5.12. Mikulášská nadílka – dětem v mateřince nadělili jako každý rok balíček s ovocem a 
sladkostmi Šipkaři ze Stádlce, ti podarovali všechna školčata a žáky ze školy. A jako každý rok 
ještě přidala balíček do školky Jednota Stádlec. Mikuláš s čertem měli co dělat, aby to unesli. 
Doprovod jim tentokrát dělaly andělky z pátých tříd školy. 
10.12. Tak to byl červený den ve školce – módní doplňky byly tedy do červena. Tento den 

proběhla generálka besídky ve škole pro žáky. 
11.12. Konala se Vánoční besídka v MŠ od 15:30 a následovala besídka školáků pro rodiče od 
16 hod. 

12.12. Konalo se školkové pečení vanilkových rohlíčků ve školní kuchyňce. 
13.12. Navštívilo nás „nafukovací“ sférické kino s programem pro MŠ i ZŠ o ročních 
obdobích. 
17.12. Školčata se vypravila na vycházku ke krmelci s nadílkou dobrot pro zvířátka. 
18.12. Vánoční nadílka v MŠ – děti si vylosovaly kamaráda, kterému připravily malý dárek a 
zároveň byly pod stromečkem nové hračky a hry – didaktické stavebnice, skládačky apod. 
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Koncem prosince děti roznášely přáníčka místním institucím, potěšily básničkou a přáním 
krásných svátků. 
Školáci měli také nadílku dárků od spolužáků, ale tentokrát nám Ježíšek naježil pod 
stromeček před školou až v pátek dvacátého. A do družiny přinesl také nějaké novinky – 

cvrnkací kuličky, autíčka atd. Na závěr si připomeneme, že celoroční projekt „Cesta kolem 
světa“ byl v prosinci zaměřen na Polární oblast (Antarktida). A mimo jiné bylo součástí i 
pečení sněhových muffinů v kuchyňce. 
 

SDH Stádlec, Křída, Slavňovice a Staré Sedlo 2024 

 

Poslední lednovou sobotu již tradičně pořádali ples dobrovolní hasiči Stádlec a Slavňovice. O 
příjemnou zábavu se postarala kapela Pitt BAND. I přesto, že ples proběhl v komornějším 
počtu, věříme, že zúčastněným se zde líbilo a užili si spoustu zábavy. 
3.2. se naši hasiči zúčastnili masopustního průvodu ve Skalách u Protivína. Poprvé přijeli 
podpořit další spolek maškar, který jezdí i k nám do Stádlce. Následoval průvod do 
nedalekých Budičovic.  Cesta byla dlouhá s mnoha zastávkami na občerstvení. 
10.2. se konal masopustní průvod v Milevsku. Jako každý rok jsme Maškary Milevsko 
podpořili svou účastní v průvodu. 
24.2. se ve Stádlci zakončila sezóna masopustů. Sešlo se kolem  35 masek a atmosféra byla 
výborná. Čekalo nás mnoho zastávek s občerstvením. Počasí nám přálo a i naši kolegové z 
Milevska si den pěkně užili v doprovodu tradiční muziky. 
Velikonoce v Křídě. Letošní Velikonoce v obci Křída proběhly v přátelském a společenském 
duchu. Zelený čtvrtek začaly dětí rachtáním, že zvony odletěly do Říma a na Velký pátek v 
této tradici pokračovaly. Na Boží hod velikonoční v neděli jsme se sešli v hojném počtu pod 
novou pergolou. Posezení bylo příjemné a přišli i sousedé z okolních obcí. Velikonoční 
pondělí letos vyšlo na přestupný rok a v Křídě na koledu s pomlázkou chodili všichni jak muži, 
tak ženy i děti. 
Okrsková soutěž SDH – v sobotu 4.5.2024 se v Ratajích požádala okrsková soutěž 
dobrovolných hasičů. Soutěže se zúčastnily čtyři družstva mužů a dvě družstva žen. V soutěži 
mužů se na 1. místě umístilo družstvo SDH Stádlec. 2. místo obsadil tým SDH Rataje, 3. místo 
patřilo SDH Slavňovice a 4. místo obsadilo družstvo SDH Staré Sedlo. Mezi ženami patřilo 
prvenství týmu SDH Rataje, 2. místo obsadily ženy SDH Stádlec. 
Zásah SDH Stádlec. Dne 9.5.2024 byl ve 21:35 ohlášen požár komína u občana ze Stádlce. 
Zásahové složka SDH Stádlec se k požáru dostavila jako první během 7 minut a zahájila 
záchranné práce, následně přijeli i další zásahové složky hasiči Opařany a HS Tábor. Je dobré 
vědět, že se občané v takovéto situaci mohou spolehnout na místní zásahovou skupinu, 
které tímto děkujeme. 
Moto sraz Křída – 15.6. Pavel Klasna za burzu Hodonice pořádal v obci Křída moto sraz. Akci 

by se nepodařilo zajistit bez pomoci ostatních obyvatel Křídy. K poslechu a tanci hrály dvě 
kapely „Žluté fialky“ a country kapela „ Z Vršku“. K programu patřila jako vždy spanilá jízda 
všech účastníků moto srazu a dále kvíz, na který, kdo odpověděl rychle a správně, dostal 
pěknou cenu. Občerstvení bylo zajištěno ke spokojenosti všech. Tentokrát přálo i počasí. 
V sobotu 7.9. za velmi pěkného počasí uspořádali hasiči ve Starém Sedle „Sousedské 
posezení“ Sešlo se poměrně dost místních občanů, zavítali i přespolní. K poslechu vyhrávala 
Heligonka Smoleč a k večeru nám přijel představit svoje umění na akordeon malý, velmi 



11 

 

talentovaný Vojta Stejskal ze Řepče. Samozřejmě bylo pro všechny přítomné zajištěno 
občerstvení. 
Halloweenské tvoření – v sobotu 26.10. se konalo Halloweenské tvoření. Tento program si v 
restauraci ve Stádlci nenechalo ujít 40 dětiček, které si mohly vydlabat dýni, vytvořit 
nejrůznější dekorace nebo zahrát hry. 
Začátek adventu je významným obdobím před Vánocemi. První adventní neděli se Stádlec 
rozsvítil vánoční atmosférou. 
Také na návsi ve Starém Sedle byl slavnostně rozsvícen vánoční stromek. 
Ani Křída nezůstala pozadu a 1.12. i zde začal advent rozsvícením stromku. Vánoční osvětlení 
je skvělý způsob, jak vytvořit slavnostní atmosféru během sváteční sezóny, dodává místu 
sváteční náladu. O dokonale osvětlený dům se ve křídě postarali manželé Přibylovi. 
 

Zemědělské družstvo Opařany 

Předseda –  Bc. Vlastimil Procházka 

Již v loňském roce předseda pan Procházka naznačil, že s nástupem platnosti nové 
zemědělské politiky na období od roku 2023 se zcela zásadně změnila „pravidla hry“. 
Řadu negativních dopadů z dotačních pravidel dokážeme eliminovat tím, že část pozemků 
obhospodařujeme v ekologickém režimu. Ostatním pravidlům je nezbytné se přizpůsobit. 
Pokles dotačních příjmů oproti roku 2022 o 11 mil. Kč zaznamenal již v roce 2023 usilovné 
hledání možností, jak snížit náklady, zefektivnit všechny výroby, přizpůsobit se pravidlům a 
neporušit je. V roce 2024 jsme v tomto úsilí pokračovali. 
V rostlinné výrobě jsme zavedli nové technologie, zejména s ohledem na snížení pracnosti, 
návaznosti pracovních postupů, a tím i snížení nároku na počet odpracovaných hodin. 
Živočišnou výrobu chceme nadále zachovat a snažíme se minimalizovat dlouhodobou 
ztrátovost. Počty chovných prasat odpovídají spotřebě naší kuchyně a prodeji do balíčků, k 
přímému prodeji na jatka dochází jen mimořádně. 
V chovu skotu jsme vyřadili méně produkční krávy, pro další chov byly vybrány takové, které 
měly dobrý zdravotní stav a předpoklad rozumné dojivosti. Pracujeme na tom, aby náklady 
byly vynakládány maximálně efektivně. 
Přestože jsme v celkovém souhrnu dokázali v roce 2024 snížit náklady v o celkovou částku 19 
mil. Kč, nedosáhli jsme na kladný výsledek hospodaření. Nevýhoda podnikání v zemědělském 
sektoru je, že se nedaří propisovat nárůst cen vstupu do cen zemědělské produkce. 
V roce 2024 jsme prodávali pšenici v průměru za cenu 4 350 Kč/t. Vývoj ceny pšenice a ceny 
ledku je sice víceméně obdobný, ale i při maximální úspoře dávkování „spolkne“ spotřeba 
nakoupených hnojiv 20% z realizační ceny. Pšenice, přičemž všechny ostatní náklady pouze 
narůstají, a to i několikanásobně. 
Komoditou s nejstabilnější cenou se nám jeví oves, který se v roce 2024 obchodoval v 
průměru za 5 400 Kč/t. 

V roce 2024 se ceny drží velmi nízko, současné nabídky na prodej pšenice po žních jsou na 
úrovni 4 200 Kč/t. Navíc celou úrodu založenou ke sklizni 2025 sužuje významné zemědělské 
sucho, chybí zejména zimní srážky. 
Vážení spolumajitelé – členové družstva. Družstvo, kdy to, co naši předci založili a budovali, 
dále pokračuje v zemědělské činnosti. I přes všechny překážky se snažíme náš společný 
majetek udržovat a nadále vyrábět kvalitní potravinářské suroviny.  
Za představenstvo družstva Bc. Vlastimil Procházka 

Návrh na použití ostatního kapitálového fondu. 
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V samostatném bodu dle pozvánky předložilo představenstvo členské schůzi návrh na použití 
části prostředků ostatního kapitálového fondu ve výši 5 000 000 Kč na zvýšení družstevních 
podílů členů v části vkladů do základního kapitálu. Realizací návrhu dojde k poměrnému 
evidenčnímu navýšení vkladů do základního kapitálu u všech členů o cca 4,5%. 
Rekapitulace výsledku hospodaření – v tis. Kč 

Rok 2024                        Zemědělské družstvo             EKOfarma         celkem obě firmy 

Výsledek hospodaření               - 4 507                          + 1 072                         - 3 435 

Změna odložené daně               + 1 425                            - 133                          + 1 292  

Splatná daň z příjmů                        - 70                             - 109                             - 179 

Výsledek k rozdělení                   - 3 152                             + 830                          - 2 322 

Účetní závěrka a zúčtování hospodářského výsledku za rok 2024. 
Zemědělské družstvo Opařany. 

Účetní závěrka za rok 2024 byla vyhotovena ve všech dokumentech a na základě rozhodnutí 
členské schůze o určení editora byla ověřena auditorskou společností MAKO TAX s.r.o., sídlo 
MUDr. K. Hradeckého 1108, 386 01 Strakonice, odpovědný auditor Ing. Jiří Pavel. Výrok 
auditora bez výhrad. 
Výsledek hospodaření před zdaněním za rok 2024 je účetní ztráta z hospodářské činnosti ve 
výši – 4 507 299,55 Kč. Výsledek hospodaření po zdanění za rok 2024 je ztráta ve výši – 3 152 

079,55 Kč. 
Představenstvo předložilo členské schůzi návrh k zúčtování hospodářského výsledku 
následovně: 
Na základě výše uvedeného se předkládá návrh, aby z vlastních zdrojů u účtu nerozděleného 
zisku z minulých let byla uhrazena: 
1. ztráta ve výši 3 152 079,55 Kč 

2. ztráta 1 000 000 Kč jako podíl členů na zisku minulých let. 
Příjem z podílu na zisku je příjem čistý, již zdaněný srážkovou daní ve výši 15%. 
EKOfarma Opařany s.r.o. 
Založení ekologické společnosti byl krok správným směrem, což se družstvu každým rokem 
potvrzuje. 

Výsledek hospodaření před zdaněním za rok 2024 je účetní zisk z hospodářské činnosti ve 
výši 1 072 498,37 Kč. 
Výsledek hospodaření po zdanění činí 830 200,37 Kč. 
Schválení řádné účetní závěrky je v působnosti představenstva družstva. 
Představenstvo na svém zasedání dne 29.4.2024 v působnosti jediného společníka 
projednalo a schválilo účetní závěrku dceřiné společnosti a rozhodlo, že celý zisk dceřiné 
společnosti bude v částce 830 200,37 Kč vyplacen jako podíl na zisku mateřské společnosti. 
Výplata proběhne do 3 měsíců od schválení v souladu s ustanovením zákona o obchodních 
korporacích, bude převedena převodem na účet. 

Aktuální výměra obhospodařovaných pozemků v hektarech 

Rok 2024                       Zemědělské družstvo        EKOfarma           Celkem obě firmy 

Orná půda                              2 514,43                             799,34                  3 313,77 

Úhor                                              32,31                                  x                              32,31 

Trvalý travní porost                  201,80                             969,95                  1 171,75 

Zemědělská půda celkem     2 748,54                           1 769,29                 4 517,83 

 

 

TJ Sokol Stádlec, z.s. 2024 
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Tj Sokol Stádlec má registrováno v IS FAČR 65 mladých a 33 dospělých fotbalistů. Poslední 
víkend v únoru dohrály děti turnaj zimní ligy v Chýnově. Mladší přípravka vyhrála skupinu o 6 

– 10 místo. Starší přípravka obsadila 10 místo. Mladší žáci se dostali do finálové skupiny, kde 
obsadili 5. místo. Do soutěže OFS Tábor, do jarní části zasáhly 4 mládežnické týmy TJ Sokola 
Stádlec a tým mužů. Minipřípravka obsadila první místo, kdy prohrála pouze jediný zápas s 
týmem Větrov. Mladší přípravka obsadila 9. místo z celkových 20 týmů, s bilancí 9-1-9, starší 
přípravka obsadila 11. místo z 20 týmů s bilancí 8-1-10, mladší žáci 8. místo ze 13 týmů s 
bilancí 8-5-11 a muži 6. místo z 11 týmů s bilancí 6-6-8. Dále ve společenství s FC Bechyně 
hrají krajskou soutěž 1A Jčk dorost, který obsadil 4. místo ze 13 týmů s bilancí 13-0-11, starší 
žáci obsadili také 4. místo z 10 týmů s bilancí 13-0-5 a mladší žáci obsadili předposlední 
místo, kdy vyhráli dva zápasy. Fotbalové jaro jsme ukončili dokopnou, kdy jsme se sešli na 
hřišti jak s malými fotbalisty, tak i s rodiči a zhodnotili uplynulou sezonu a nastínili plány na 
další. Víkend na přelomu května a června jsme vyrazili do německého Mnichova na evropský 
turnaj.  Avšak počasí nepřálo a turnaj byl s větší části zrušen. V omezené formě si zahráli 
částečně turnaj pouze přípravky. Ale i přesto si děti v pátek prohlédly Allianz arénu, kde hraje 
Bayern Mnichov a prohlédli jsme si i muzeum na stadionu. Bohužel přírodě a počasí 
neporučíme a všem, kteří se zabývali organizací a přispěli peněžitým darem do turnaje velice 
děkujeme. Z dotačního fondu Jčk jsme získali dotaci na revitalizaci fotbalového hřiště a na 
nové zavlažování v hodnotě 325 000 Kč. Celkový projekt však vyjde na 700 000 Kč. Zbylou 
částku budeme financovat z dalších dotací týkajících se obnovy hřiště, členských příspěvků a 
sponzorských darů. Pro tuto cestu jsme se rozhodli, protože hřiště je velice zatížené. Přeci 
jenom zde několikrát týdně trénuje 5 týmů + zápasy. Jednou týdně na hřišti trénuje dorost a 
hrají se i zápasy, které jsou spojeny s Bechyní. Udržovat hřiště v provozuschopném stavu je 
velice náročně a od nového zavlažovacího systému si slibujeme lepší údržbu a kvalitnější 
trávník. I nadále budou do soutěží přihlášeny mládežnické týmy a budou probíhat tréninky 
nejmenších, kterých se od podzimu ujmou noví mladí trenéři Daniel Fišer a Lukáš Petrák. Od 
22.8. do 25.8. se děti zúčastnily již tradičního fotbalového soustředění v kempu UK Praha v 
Horním Poříčí. Počasí se vydařilo a děti si kemp užili. Kromě fotbalu si děti vyzkoušely stolní 
tenis, tenis, nohejbal a volejbal. A jelikož bylo opravdu teplo, koupačka v ledové Otavě byla 
nutností. 
Podzimní část fotbalové sezóny 2024/25 je u konce. Do okresní soutěže OFS Tábor se zapojily 
týmy mladší a starší přípravky, mladší žáci a muži. Muži obsadili 4. místo s bilancí 6-1-3, žáci 
obsadili dělené 6. místo 5-0-5, přípravka vyhrála také 3 a 5 prohrála. V posledních zápasech 
podzimu muži porazili vysoko Makov doma 9:1 a žáci porazili Planou nad Lužnicí doma 5:1. 
Po domácím vítězství zakončili muži podzimní sezónu dokopnou. Děti zakončily podzim 

16.11. dokopnou i s rodiči na sále ve Slavňovicích. 
Do krajské soutěže 1A třídy naskočili ve společné sestavě s FC Bechyně starší a mladší žáci a 
dorost. Dorost zakončil 9.11. podzim taktéž domácím vítězstvím 5:2 a upevnil si první místo v 
tabulce, kdy během podzimu 8 zápasů vyhráli a 5 prohráli. Starší žáci zakončili podzim na 3. 
místě s bilancí 9-0-4 a mladší žáci skončili na 10. místě s bilancí 2-0-11. 

Mladší žáci a starší přípravka jsou jako každoročně přihlášena do zimní ligy v Chýnově. 1 kolo 
bylo odehráno již 23.11.2024, kdy žáci ze 3 zápasů 1 vyhráli a dva remizovali. Zimní přípravy 
mládeže budou probíhat v tělocvičně v Opařanech, v tělocvičně v Dražicích a na 
víceúčelovém hřišti v Řepči. Tréninky opět zahájí i ti nejmenší děti ročníků 2018 a mladší. 
V roce 2024 jsme žádali o dotace Jihočeská kraj v programu „Podpora dětí a mládeže a 
výkonnostního sportu“, s cílem přispět sportovním organizacím se sídlem a působností na 
území Jihočeského kraje na pravidelnou celoroční činnost s dětmi a mládeží, kdy jsme získali 



14 

 

částku 85 000 Kč a dále byla poskytnuta dotace ze státního rozpočtu NSA program Můj klub 
2024 v částce 178 000 Kč. Tyto částky byly beze zbytku použity na fotbalové soustředění 
mládeže, startovné do turnaj, zimní ligy a nákup sportovního materiálu. Z dotačního fondu 
Jčk jsme získali dotaci na revitalizaci fotbalového hřiště a na nové zavlažování v hodnotě 325 
000 Kč. Tento rok se zastupitelstvu Městyse povedl dotáhnout převod pozemku pod 

kabinami, kdy od společnosti Gerimo stráň od silnice směrem k potoku za hřištěm od této 
společnosti odkoupili. V lednu 2024 proběhl první sportovní ples TJ Sokola Stádlec ve 
Stádlecké restauraci. Ples se velice vydařil, kdy sál zaplnilo téměř 190 lidí. Sportovci měli 
připravené i tzv. Půlnoční překvapení, kdy měli nacvičené taneční číslo. 
 

Myslivecký spolek vlastníků Stádlec 2024 
předseda:  Roman Buchcar  
místopředseda:  Ing. Ladislav Tebich  
pokladník:  Martin Vlk  
myslivecký hospodář: Veverka Milan ml.  

Ve spolku  v uplynulém roce pracovalo celkem 21 členů,  kdy věkový průměr člena činil 53 
let.   

 

Myslivecký spolek vlastníků Stádlec hospodařil na výměře 1665 ha pozemků, z toho 1073 ha 
zemědělské půdy, 520 ha lesních pozemků a 72 ha vodní plochy. Ve spolku se sdružovalo 
celkem 21 členů, věkový průměr činil 53 let.  
Lov zvěře  byl až tou poslední činností, které předchází dlouhodobá  péče o zvěř a mnoho 
dalších aktivit vedoucích ke zkvalitnění životního prostření.  Myslivci stavěli a udržovali 
myslivecká zařízení na přikrmování  /krmelce, zásypy, slaniska/ a odchov zvěře /voliéry, 
vypouštěcí voliéry/, obhospodařovali zvěřní políčka, odchovávali a vypouštěli do honitby 
bažantí zvěř a kachny divoké.     Právě na těchto všech činnostech stádlečtí myslivci v roce 

2024 odpracovali celkem  1.124 hodin. 

Co se lovu týče, v roce 2024 bylo  v honitbě Stádlec uloveno  65  ks srnčí zvěře,  117  ks 
divokých prasat,   12 ks dančí zvěře,  5 zajíců,  225 ks kachen divokých,   115 ks bažantích 
kohoutů, 22 lišek obecných.  Lov byl prováděn jak individuálně, tak na společných honech a 
naháňce.  Myslivci pořádali 2 hony na kachny, 2 hony na drobnou zvěř a  1 naháňku na 
divoká prasata, na níž bylo uloveno rekordních 21 divokých prasat.  Po této naháňce byla dne 
28.12. 2024 ve Stádlecké restauraci poslední leč. Zde bylo posezení s hudbou i pro veřejnost 
a příznivce  spolku. 
K výkonu práva myslivosti byli využíváni  lovecky  upotřebitelní psi,   celkem členové drželi  6 
ohařů a 2 norníky.    
Co se schůzové  činnosti týče,  myslivci se sešli na třech členských schůzích ,   jednou  se sešel 
výbor. 
Myslivecký spolek Stádlec  byl pověřen OMS v Táboře organizací LZ ohařů, kdy se tyto 
uskutečnily  dne  6. 7. 2024 ve Slavňovicích.  Na zkoušky se dostavilo celkem 11 ohařů, z 
nichž uspělo 7 ohařů.  Dne  26.10. 2024  myslivci pořádali podzimní zkoušky ohařů a 
ostatních plemen.  Zkoušky psů tohoto typu se dle pamětníků konaly v naší honitbě 
naposledy v roce 1976.   Celkem se dostavilo  21 psů, 17 ohařů a 4 ostatní plemena.  Po celý 
den  přálo počasí, ne všem psům však přálo i štěstí.  Z  celkem 17 ohařů uspělo 10, ze 4 psů 
ostatních plemen pouze jediný. Dobře připravené a organizované akce podobného druhu 
přispívají mj.  k pozitivní propagaci myslivosti a spolkové práce Stádleckých myslivců. 
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Zahrádkáři  2024 

Předseda organizace: pan Petr Kyrian 

Počet členů: 11 

Moštování – letošní moštování jsme zahájili 14. září a ukončili 2. listopadu. Postupně jsme 
obsloužili 64 zákazníků, jak místních, ta i ze širokého okolí a celkem jsme zpracovali 6 193 kg 

jablek. 

Před zahájením sezóny jsme uklidili a připravili prostory moštárny pro naši činnost, což bylo 
nutné po staveních úpravách, které zajišťovala obec. 

Během moštování se počet zákazníků obsloužených za den měnil jako na houpačce. Někdy 
dorazilo až 15 zákazníků, jindy dorazil pouze jeden a poslední den moštování nedorazil nikdo. 

Do konce roku chceme ještě dodělat drobné úpravy, které jsme nestihli před sezonou. 

Tímto chci poděkovat všem členům, kteří se zúčastnili moštování, úklidu, oprav, přípravě 
zařízení a celkového chodu našeho spolku. 

Pokud se někdo rozhodne rozšířit naše řady, budeme velice řádi a neváhejte nás oslovit.  

                                                         Miloslav Jírovec  
Základní organizace Českého svazu včelařů pobočný spolek – Stádlec 

Předseda: pan Jiří Hladík 

Jednatel: pan Jiří Süsmilich 

Místopředseda: paní Hana Závišková 

V roce 2024 v  ZOČSV pobočném spolku ve Stádlci včelařilo 20 členů, kteří obhospodařovali 
155 včelstev. 
Bylo vyprodukováno 2205 kg medu, bylo vykoupeno 0, dále bylo též vykoupeno  68 kg vosku, 
vypěstované matky 8 ks. Úhyn včelstev 25. K plochám byl přesunut 1 vůz. 
Členská základna  i v letošním roce rozhodla o společném léčení.  Na jaře, jako každým 
rokem,  byla provedena fumigace Varidolem, v létě pak léčení Varidolem. Léčivo bylo pomocí 
důvěrníků distribuováno všem členům. Všechny obdržené dotace byly v plné výši členům 
vyplaceny. Kontrola účetnictví proběhla bez závad. 
Melecitóza – neboli cementový med, speciální druh medu, který velmi rychle zkrystalizuje už 
v plástech v úlu a je velmi složité jej vytočit v medometu. Dále je melecitóza druh cukru 
trisacharid obsahující dvě molekuly glukózy a jednu molekulu fruktózy. Nikdy se nenachází 
přímo v nektaru z květů, ale vždy pouze v medovici. Ta se začíná vyskytovat až koncem léta, 
proto se tento druh medu objevuje až v tomto období. Nejbohatšími zdroji melecitózy je 
smrk a modřín, ovšem nikdy nelze přesně říct, kde se melecitóza vyskytne, v jakém množství 
a jestli vůbec. Bohužel v letošním rose se s melecitózou setkali skoro všichni včelaři v našem 
kraji. 
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VDI – DITA – divize KOVO STÁDLEC 2024 

DITA výrobní družstvo invalidů Tábor – provozovna kovovýroby v obci Stádlec je nedílnou 
součástí od jejího založení v roce 1965. V roce 1978 se provozovna přestěhovala do nových 
prostor, které umožnily její další rozvoj. V současné době je kapacita provozovny plně 
vytížena zakázkovou výrobou. 
Nabídka služeb v oblasti kovovýroby, dělení a řezání plechů laserem svařování včetně 
práškového lakování. Poskytuje i zámečnickou výrobu. Disponuje moderními zařízeními, 
jejichž kvalita se promítá ve výsledné jakosti výrobků. 
Svařování – zabýváme se zakázkovým svařováním dílů od tl. 1 mm a více, do hmotnosti 70 
kg. Zaměřujeme se na svařování dílů z oceli a nerezu. Všechny komponenty, které je třeba 
spojit svařujeme bodovým svařováním a také metodou MIG a MAG. 
Pro řezání laserem využíváme CNC řezací stroj TruLaser 3030 4kW s integrovanými 
výměnnými stroji. Výkon 4 000 W, řezná plocha 3 000 x 1 500 mm přesnost (poziční 
odchylka)±0,1 mm. Laserové řezání těchto materiálů i ocel do tloušťky 20 mm, nerez do 
tloušťky 15 mm, slitiny hliníků (AlMg3), do tloušťky 8 mm, ostatní materiály – odpovíme na 
individuální dotaz. Cena je závislá na tloušťce materiálu, počtu propalů, složitosti geometrie 

a množství, případně na dlouhodobé sériové spolupráci. Na základě poptávky rádi 
zpracujeme přesnou cenovou nabídku. Poptávka by měla obsahovat výkres, tloušťku a jakost 
materiálu, počet kusů, sériovost atd. 
Zámečnická výroba – produkty kovovýroby jsou rozvaděčové skříně, nábytkové rámy, ale i 
výrobky na zakázku, včetně součástek pro automobilový průmysl. 
Ohýbání plechů – k ohýbání plechů využíváme CNC ohraňovací lis, který využíváme při 
výrobě většiny našich výrobků, a to při výrobě skříní a šatních skříněk, nerezových stolů, 
dřezů a regálů, Kvalitní technologie ohýbání plechů je dnes v kovovýrobě neodmyslitelnou 
součástí. 
Práškové lakování – moderní technologie povrchové úpravy kovů splňuje přísná ekologická 
pravidla v kombinaci s vysokou kvalitou. Dnes se prakticky veškeré práškové hmoty nanášejí 
stříkáním v elektrostatickém poli. Po nanesení práškové hmoty následuje vypálení výrobků 
ve vypalovací peci. Při 200 °C dochází k roztavení, vytvrzení a přilnutí prášku k povrchu 
výrobku. Povrchové úpravy práškovými barvami, které jsou v dnešní době jedny z 
nejmodernějších, umožňují nejenom protikorozní ochranu kovových výrobků, ale i odstínově 
barevné ladění designu. 
Provozovna spolupracuje např. Se společností EFAFLEX, pro kterou vyrábí součástky na 
posuvná vrata, dále pak se společností FARMTEC s.r.o., pro kterou vyrábí zařízení pro skot a 
prasata. V provozovně KOVO ve Stádlci je zaměstnáno 26 pracovníků převážně z okolí 
Stádlce. 
Vedoucí divize KOVO: pan Jaroslav Samec 

Provozní dispečer – paní Monika Mrzenová 

 

 

 

 

 

 

Šipkaři 2024 

Sezóna 2024/2025 DC Lokomotiva Stádlec 
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Vzhledem k uzavření Stádlecké restaurace museli šipkaři v červnu 2024 řešit jak dál. Tehdy 
jsme měli zastoupení ve druhé a třetí lize a bylo třeba hledat případně nové cesty. Závazné 
přihlášky bylo třeba podat do 20. června. Proto jsme se rozhodli, že v případě , že by se naše 
restaurace neotevřela, bude jednodušší hledat nové zázemí jinde pouze pro jedno mužstvo. 
Třetí liga tudíž přihlášku nepodala a pár hráčů přestoupilo do druhé ligy, čímž se vyřešil i 
druhý problém a to dostatečný počet hráčů celkem 9. Naštěstí se Stádlecké restaurace ujal 
nový nájemce a tím bylo fungování našich druholigových hráčů zachráněno. Ambice našich 
šipkařských hráčů tehdy nebyly nijak závratné. Šlo jim hlavně o to se udržet v druhé lize a 
nespadnout do třetí, i když s tou možností dost počítali. Začátek sezony byl, jak na houpačce, 
ale houpačka měla spíš tendence klesat, než stoupat.  Kapitán Pavel Kosobud, alias Doktor, 
se snažil své svěřence motivovat a nakonec  první půlka sezóny nedopadla vůbec špatně. 
Naši hoši porazili takové týmy, jako třeba Spirit nebo Kalich. Nutno podotknout, že sezóna 
byla opravdu náročná, protože mnohá družstva byla posílena novými hráči, kteří pravidelně 
jezdili na regionální soutěže, kde sbírali body i zkušenosti. Ale ani naši hráči nezůstali pozadu. 
Díky výborným vztahům s kolegy z Milevska pravidelně jezdili na jejich turnaje, kde si skvěle 
zatrénovali a udržovali formu.  Druhá polovina sezóny byla dost podobná té první, nicméně 
bylo vidět, že kluci získávají na jistotě i sebevědomí. To se projevilo v závěrečných zápasech, 
kdy porazili velmi těžkého soupeře z Jindřichova Hradce. Díky tomu si nejen zajistili místo v 
druhé lize, ale vybojovali i pěkné umístění. Nejlépe hodnoceným hráčem v sezóně 
2024/2025 v žebříčku byl Petr Kyrian. 
Aby to nebylo jen o nervech a soutěžení, DC Lokomotiva Stádlec pořádala jako každý rok 
různé kulturní akce. Každoroční předvánoční turnaj, který je velmi oblíbený a vždy má 
skvělou účast, dále tradiční Šipkařský ples. Spolu s Milevskými maškarami už uspořádali 
Masopust ve Stádlci a proběhl třetí ročník oblíbeného zábavného odpoledne v Maskách. Rádi 
bychom poděkovali Městysu Stádlec a Stádlecké restauraci a samozřejmě všem věrným 
fanouškům za jejich podporu. Nyní už se hoši připravují na nadcházející sezónu, kterou 
zahajují 21.9. 2025 s DC Cannabisem Tábor. 
Kateřina Papoušková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


